AKT Ne 3

IPOBEPKH LIKOJILHOH CTONIOBOM KOMHCCHEH IO KOHTPOJIIO OpraHM3alluy MHTAHUS

oby4aromuxcs MOBY Hosoreopruesckas COILI

Jlata npoBeacHis nposepkh: o, . AQAT. Bpems nposepku: .74...75..
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Umeertest 111 B OPraHu3anin MeHo?

A) aa, s BCeX BO3PACTHBIX IPYNi H PEKUMOB (hyHKLIHOHWPOBaHUs OpraHHu3aurH

B) na, Ho 6e3 yueTa BO3pacTHbIX rpynn

B) Her

BoiBenieno JH HHKJIHYHOE MECHIO /18 O3HAKOMJICH U pouu're.neii u aereii?

A) na

Rl

B) ner

BLIBElICHO [ e/KeIHEBHOE MEHIO B Y100HOM /151 03HAKOMJIEHUS poanTeneii u neteii mecre?

A) aa

Le

b) ner

B MeHI0 OTCYTCTBYIOT OBTOPbI 0.1101?

A) 1a, 1o BCEM AHAM

Ao

B) HET, UMEKOTCS NMOBTOPbI B CMEZKHBIC THH

[#]]

B »Melio OTCYTCTBYIOT 3anpeniennbie 6.,11012 1 NPOAYKTHI

A) 1a, no BceM JAHAM

Ao

B) Her, UMeroTCs MOBTOPbI B CMEXKHbIE IHH

CoOTBeTCTBYET M PErjJaMeHTHPOBAHHOE UMKIHYHBIM MEHIO KOJIHYECTBO NPHEMOB MHILH PEeRHMY

QYHKIHOHHPOBAHHS Opranuzannu?

A) na

L

b) ner

EcTh /15 B OPrani3alii NPHKa3 0 CO3AAHKN 1 NOpsiAKe paboTsl HGpaxkepazHoii KOMHCCHH?

A) na

L

b) ner

Ot Beex Jin NapTHii NPHrOTOBJeHHbIX 61101 cHuMaeTes Gpakepax?

A) 1a

Lo

b) uer

BoisiBasiIHCh J1H PAKTHI HE J0NYCKA K peajn3anuy 0.1104 H NPOAYKTOB N0 pe3y/ibTaTram
OpakepaKHOii KOMHCCHH (32 epHO/L He MeHee mecsina)?

paboThl

A) HeTr

Jew.

b) na

10

Co3/1aHb1 I YCJIOBHS A/5 OPraHH3aUMM NHTAHNS AeTeii ¢ yueToM ocobeHHOCTeil 310pOBbA

(caxapubiii AnabeT, nuuieBbie aaaepruu)?

A) na

Do

b) ner

11

[IposoanTcs 1 yGopka nomemenuii nocjie Kax10ro npuema maun?

r\) Aa

| L




b) Her

|

KauecTBenHo ;i n1poseaena y6opka nomentenuii 4/1s npuemMa nNuiH HA MOMEHT paboTbl KoMuccHu?

12
A) na z&,
b) Her

13

Oo0HapyRNBAJANCH JIH B MOMEIEHHAX /151 IpHeMa NHINH HACeKOMbIe, FPbI3YHbI H CJIeAbl HX
Py

JRH3HeIesITe/ IbHOCTH?

A) Her

s

b) aa

14

Co3anbl JIH YC/10BHS A5 c00/110/1eHHs 1eThbMH NPaBHJI JIHYHOIi THTHeHbl?

A) na

e

bB) uer

ot
h

BoisiB/asijinch JiH 3aMe4anls K cO0JII0AeHHI0 NeThbMH npasBuJ JIHYHOI rHrHeHbl?

A) ner

Ko

b) na

16

BoisiBisiiinCh JIH NpH CPABHEHHH PCATH3YEMOIro MEH10 € YTBEPKRACHHLIM MEHIO q)aKTbl HCRKJIIOYECHHN

OTACJAbHBIX 0.1104 H3 MeHi0?

A) ner

Herrt

b) aa

17

Hyean jin GparThbl BHIAAYH JAeTAM ocThiBmIeii numn?

A) HeT

Herrt

b) na

Jlpyrue 3ameyanus:




